
「総合的な探究の時間」
将来の職業や
自己の生き方・
在り方を考察

２・３年次

■自然科学探究コース

■人文科学探究コース

■スポーツ健康科学コース

●自然や科学技術に関する諸課題の解決に必要な能力と探究心の育成
●理数科目を中心に学習

●国語・英語等の文系科目を中心に学習　
●社会・経済等の諸課題の解決に必要な能力と探究心の育成

●実技やスポーツケアなど体育関係科目を中心に学習
●スポーツ・健康等の諸課題の解決に必要な高度な技術の
　習得や能力・態度の育成

総
合
選
択
制

「ビジネス基礎」

学習への動機付け
進路意識の向上

１年次２・３年次

商業に関する基礎・基本を学びながら、資格取得を含めた幅広い進路の
実現を目指し、創造性豊かな人材を育成します。

取得可能資格一覧過去２年間の主な進学先　大学 /短大 / 専修学校
（令和８年 3 月卒１４期生・令和７年 3 月卒１３期生）

過去２年間の主な就職先
（令和８年 3 月卒 14 期生・令和７年 3 月卒 13 期生）

全商簿記検定１～３級
全商情報処理検定１～３級
全商ビジネス文書検定１～３級
全商ビジネス計算検定１～３級
全商商業経済検定１～３級
全商英語検定１～３級

日商簿記検定２・３級
基本情報技術者試験
ＩＴパスポート
実用英語技能検定
秘書検定
サービス接遇検定

●簿記や情報処理に関する上級資格の取得

●幅広い資格取得による多様な進路先（進学／就職）の実現

●企業経営に必要な専門知識と技術の習得
●公共団体や企業と共同して課題解決型学習プログラムを展開

●第２外国語として「韓国語」「中国語」の学習

●国公立大学（商業科推薦）への進学対応

表現力、思考力、コミュニケーション能力を重視する学習を
取り入れ、大学進学を視野に入れた文武両道の日々を目指します。

文理科学科では分野ごとの発表を通じ
て、プレゼンテーション能力を養ってい
ます。

商業科では、周辺地域でのボランティ
ア活動を通じて、実践的な学習をし
ています。

課題研究発表 地域貢献活動

１年次 ～３年次 

阿久根　柚那（文理科学科卒）
進学先：九州女子大学
　　　　人間科学部　児童・幼児教育学科
出身中：重富中学校

八重山桜仕分け作業

八重山棚田 , 八重山桜
（商品名）の田植えの様子課題研究中間発表

めざす教育ビジョン

卒業生からのメッセージ

八重山を望む豊かな環境のもと、明桜館は“心”を育てる学舎を目指していますFEATURES

PICK UP

　明桜館高校からはそれぞれの生徒が進路を実現して、数多くの卒業生が羽ばたいています。
今回、生徒会執行部としても活躍し、自身の進路実現も果たした阿久根　柚那さんにインタビュー
しました！
―明桜館高校の3年間で頑張ったことは何ですか？―
　１番は勉強です。授業をしっかり聞き、考査前は計画を立てて勉強しました。考査の結果を見て、
次の目標を立てて勉強していました。また、生徒会活動、ボランティア活動にも参加するように
して、自分から積極的にチャレンジすることを心懸けました。
―学習面で心懸けたこと・大変だったことはありますか？―
　学習の計画を立てて勉強するのが難しかったです。休日は「勉強開始の時間」「取り組む教科」
を決めて取り組みました。
―努力を継続するための工夫はありますか？―
　もともと負けず嫌いな性格があって周りと比べながら前よりも良い結果を出そうとしたのがモ
チベーションにつながりました。
―将来の夢は何ですか？―
　将来は特別支援学校の教員になって、最終的には病院の院内学級の教員を目指しています。
―後輩や中学生に向けてメッセージをお願いします！―
　明桜館高校は進路のことも、先生方が寄り添ってくれるので、安心して学校生活を送ることが
できます。自分の納得ができるまで「いま頑張れること」「やりたい事」を最後までやり遂げてほ
しいです。
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PICK UP

あいさつの励行
社会人としての人間形成を目指します

明桜館高校は、
何事にも挫けず

前向きな一歩を踏み出す
生徒を応援します。

明桜館高校では、日々の
頑張りを大きく実らせる
ことができます。

甲陵坂では、行き交う車や人に対して
丁寧なあいさつを励行しています

授業の開始・終了時の丁寧なあいさつ

個々の生徒の高い進路
目標実現 １００％
学科の持つ特性を最大限に生かし、
社会をリードする人材を育成します。

心に響く
生徒指導の実践

ボランティア精神
「共感」の精神のもと地域と関わり、社会へ貢献する志を育みます

児童館ボランティア 八重山棚田イルミネーション設置ボラ
ンティア

建学精神を基礎とした日々の新
たな挑戦を礎に、心身ともに健
康で創造性、協調性、社会性に
富む生徒の育成に努めています。

感謝の心
他者への感謝の想いを育みます

生徒によるバスの運転士の方へのお礼
のセレモニー

明桜館クリーンタイム

【大学】
鹿児島大、鹿児島国際大、志學館大、第一工科大、鹿児島純心大、九州看護福祉大、
九州女子大、熊本学園大、国際医療福祉大、長崎外国語大、日本文理大、日本経済大、
京都先端科学大、九州共立大、山梨学院大、筑紫女学園大、ＺＥＮ大 他

【短期大学】
鹿児島県立短大、鹿児島女子短大、第一幼児教育短大、鹿児島純心女子短大、中村
学園大学短大学部、福岡こども短大 他

【短期大学校等】
川内職業能力開発短期大学校、姶良高等技術専門校、鹿児島ホテル短期大学校 

【専門学校】
鹿児島医療福祉専門学校、鹿児島医療技術専門学校、鹿児島歯科学院専門学校、鹿
児島中央看護専門学校、赤塚学園看護専門学校、今村学園ライセンスアカデミー、
KCS 鹿児島情報専門学校、鹿児島レディスカレッジ、神村学園専修学校、鹿児島情
報ビジネス公務員専門学校、鹿児島キャリアデザイン専門学校、鹿児島県美容専門
学校、鹿児島第一医療リハビリ専門学校、　他県内外多数

【県内】鹿児島銀行、南日本銀行、鹿児島興業信用組合、鹿児島相互信用金庫、鹿児島綜合警備保障、医療法
人博康会　アクラス中央病院、医療法人真栄会　新村病院、医療法人篤志会　さこだ歯科、新日本科学、共立
メンテナンス、鹿児島三菱自動車販売、日本郵便九州支社、日本通運鹿児島支店、セイカ食品、明石屋、鹿児
島なべしま、ｄａｎｋｅｎ、フェスティバロ社、一般財団法人　鹿児島市健康交流促進財団、　他多数
【県外】トヨタ自動車、コウノイケ・エアポートサービス福岡支社、ディスコ　広島事業所、吉川工業鉄鋼事
業部八幡支店　他
【公務員】
鹿児島県庁、鹿児島県警察事務、鹿児島県警察官、大阪府警察官、自衛隊一般曹候補生・自衛官候補生

文理科学科 商業科

　人文科学探究コースでは、国語や英語を中
心とした文系科目を重点的に学び、文章を読
み取る力や自分の考えを表現する力を身につ
けることができました。その学びは進路選択
や将来の夢を考える上で、大きな支えとなり
ました。また、面接練習などの進路サポート
も丁寧に行っていただき、安心して進路選択
に取り組むことができました。
　私は、先生方や仲間に恵まれ、互いに高め
合いながら学校生活を送る中で、多くの経験
と学びを得ることができ、楽しく充実した 3
年間を過ごすことができました。

中島　萌栞（文理科学科卒）
薩摩川内市立入来中学校出身
鹿児島ホテル短期大学校　ホテルビジネス科

　商業科では、社会に必要な技術やマナーに
ついて幅広く学ぶことができます。商業科な
らではの様々な資格を取得することができま
す。私は担任の先生をはじめ、多くの先生方
から進路実現のために面接練習や、学科試験
対策などの丁寧なサポートをして頂きました。
おかげで無事に内定を頂くことができました。
また、年間行事も充実しており、3 年間、楽
しい学校生活を送ることができました。

栗須　陽希（商業科卒）
鹿児島市立郡山中学校出身
トヨタ自動車株式会社

　商業科では、簿記や情報処理などを通して、
社会の仕組みを分かりやすく学ぶことができ、
色々な検定にも挑戦できます。日々の授業の
中で、考える力や仲間と協力する大切さを学
びました。就職活動では大変なこともありま
したが、先生方が面接練習などを通して親身
にサポートして下さいました。そのおかげで、
不安を乗り越え前向きに取り組むことができ
ました。また、高校 3 年間で様々な行事を通
して多くの楽しい思い出ができました。仲間
との絆も深まり、人として大きく成長できた
と感じています。是非、明桜館高校で笑いな
がらたくさんのことに挑戦して、充実した毎
日を過ごしてみてください。

満尾　咲綾（商業科卒）
姶良市立重富中学校出身
株式会社新日本科学

　商業科では、資格取得に向けて先生方が手
厚くサポートしてくださいます。検定前に分
からない所を丁寧に教えていただいたおかげ
で、全国商業高等学校協会主催の検定試験で
7 種目 1 級に合格し、日商簿記検定 2 級にも
合格することができました。また、苦手とし
ていた小論文も細やかに指導していただき、
志望校に合格することができました。必修の
韓国語や中国語の授業では、その言語を母国
語とされる先生から本場の発音や表現を直接
学び、文化や習慣についても知ることができ
ます。学校行事も多く、楽しい高校生活を送
ることができ、明桜館高校に入学して良かっ
たと思いました。皆さんもここで充実した 3
年間を過ごしてみませんか？

諸留　希空（商業科卒）
鹿児島市立吉野東中学校出身
鹿児島県立短期大学　商経学科経営情報専攻

　明桜館高校には、部活動と勉強を無理なく
両立し、安心して学校生活を送ることができ
る設備・環境が整っています。ここは「生徒
が自分自身でやりたい事を見つけられる場所」
です。私自身、中学時代は将来に悩みましたが、
生徒一人ひとりに一生懸命向き合ってくださ
る先生方のおかげで、大学進学という大きな
決断ができました。皆さんもぜひ、明桜館高
校で自分の人生や進路に真剣に向き合ってみ
てください。

四元　遙（文理科学科卒）
鹿児島市立伊敷台中学校出身
鹿児島国際大学　経済学部経済学科

　明桜館高校は、生徒一人ひとりに対して愛のあ
る指導をしてくださいます。私は野球部に所属し
ており、文武両道を目標に明桜館高校に入学しま
した。文理科学科では2年時からコース選択があり、
自ら学びたいと思った分野の学習をすることや、
自身の可能性を広げることができます。授業では
先生方の確かなサポートによって、安心して受験
に臨むことができました。また、行事も全力で楽
しむのが明桜館高校のスタイルです。行事を通し
てクラスの絆が深まり、一生モノの友人ができま
した。部活動では、厳しい練習に挫けそうになっ
た時もありましたが、励まし合える仲間がいました。
苦労を共にしたからこそ、今の自分があるのだと
実感しています。明桜館高校で最高の仲間と一緒に、
忘れられない青春を過ごしてみませんか？

上ノ町　奎耶（文理科学科卒）
鹿児島市立坂元中学校出身
今村学園ライセンスアカデミー柔道整復トレーナー学科

課題研究最終発表

　明桜館高校からはそれぞれの生徒が進路を実現して、数多くの卒業生が羽ばたいています。
今回、生徒会執行部としても活躍し、自身の進路実現も果たした阿久根　柚那さんにインタビュー
しました！
―明桜館高校の3年間で頑張ったことは何ですか？―
　１番は勉強です。授業をしっかり聞き、考査前は計画を立てて勉強しました。考査の結果を見て、
次の目標を立てて勉強していました。また、生徒会活動、ボランティア活動にも参加するように
して、自分から積極的にチャレンジすることを心懸けました。
―学習面で心懸けたこと・大変だったことはありますか？―
　学習の計画を立てて勉強するのが難しかったです。休日は「勉強開始の時間」「取り組む教科」
を決めて取り組みました。
―努力を継続するための工夫はありますか？―
　もともと負けず嫌いな性格があって周りと比べながら前よりも良い結果を出そうとしたのがモ
チベーションにつながりました。
―将来の夢は何ですか？―
　将来は特別支援学校の教員になって、最終的には病院の院内学級の教員を目指しています。
―後輩や中学生に向けてメッセージをお願いします！―
　明桜館高校は進路のことも、先生方が寄り添ってくれるので、安心して学校生活を送ることが
できます。自分の納得ができるまで「いま頑張れること」「やりたい事」を最後までやり遂げて
ほしいです。



「青春」、「友情」、「絆」！ 明桜館の部活動は充実の内容です！

君たちの青春の１ページを作ろう！

■男子サッカー
■弓道
■男子ソフトテニス
■女子ソフトテニス

【陸上競技部】
県高校総体　個人男子100m１位、個人男子200m２位・６位、個人男子400m１位
　　　　　　男子４×100mR１位、　男子トラック３位
全国高等学校陸上競技対校選手権大会　南九州地区予選大会　
個人男子100m１位、　個人男子200ｍ４位、個人男子400ｍ４位
県陸上競技選手権大会
個人男子ジュニアA 100m１位　　男子４×100mR３位
令和7年度全国高校総体（インターハイ）個人男子100m６位
国民スポーツ大会　男子少年Ａ 100ｍ第７位

【柔道部】
県高校総体　個人戦男子60㎏級１位、男子個人90㎏級２位
県ジュニア柔道体重別選手権大会　男子個人60kg級３位 
【吹奏楽部】
県高等学校音楽コンクール　 団体部門　銀賞
【美術部】
県高校美術展　洋画部門　入選

■男子バレーボール
■女子バレーボール
■男子バスケットボール
■女子バスケットボール

■男子バドミントン
■女子バドミントン
■ダンス

■野球
■陸上競技
■柔道

■吹奏楽
■美術

■簿記・ワープロ・パソコン
■茶道
■放送

桜の花びらをポイントにあしらった爽やかで上品なデザインで、
生徒・保護者からも好評です。

１ 体育館　２ 多目的ホール（各階）　３ 中庭アプローチ　４ パソコン室（４カ所）　５ グラウンド　６ 図書室　７ 柔道場

学びの場は緑豊かで閑静な環境のもと、充実した施設が整っています。

桜の花びらがスカートと
ソックスに刺繍され、
モノトーンのブレザーや
シャツに素敵に映えます。

リボンとネクタイは
桜柄です
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中間服冬服 夏服

登校時の様子

下校時の校内ロータリーの様子

●姶良・吉田 線
●早馬・吉野 線
●谷山・中山・星ヶ峯 線
●伊集院線・妙円寺団地 線
●明和・武岡・西陵 線

（R8年度）

 鹿児島駅 線A
B  宮之城・入来 線

文理科学科 商業科

今年度、創立17年を迎える、新しい校風の学校です

Bright Flowers, B ight Flowers,
Bright Smiles, Brigh
Bright Sm les,

Meiokanメオリー
本校キャラクター

明桜館高等学校鹿児島県立

1 3

立志 挑戦 共感

で上品なデザインで、

充実した施設が整っています。

び スカがス桜の桜のの花花びびららがスがススカ
ソックスソッククススにに刺刺繍
モノトーンのブブノトーンモノモノトトーンーンンのブのブブレ
ツャャシャシシャツツにに素素敵敵にに映

ボンとネクリボボンンととネネクク
です桜桜柄で柄でです

7

、

カ トとートカーカートと
れ繍繍さされ、れ、

レザーやレザレレザーザーーや
すえ す映映ええますます。す。

タイタイタイイは
すす

現
代
の
多
様
性
に
配
慮
し
、
本
校
で
は

女
子
の
ス
ラ
ッ
ク
ス
着
用
が
可
能
で
す
。

鹿児島県立

2027学校案内

ようこそ、笑顔舞う明桜館へようこそ、笑顔舞う明桜館へ明桜館高校の魅力CHARM

制服紹介

施設紹介

日置市役所

郡山中

小山田小

河頭中麦生田 麦生田東

鹿児島
市役所

九州新幹線

伊集院

吉田

JR 鹿児島本線
鹿児島北 IC

伊集院 IC

松元 IC

鹿児島西 IC

●宮之城・入来 線

伊集院・妙円寺団地 線

谷山・中山・星ヶ峯 線

●鹿児島駅 線

姶良・吉田 線

早馬・吉野 線

明桜館高校

令和  ８年度  スクールバス

郡山支所

至入来↑

至谷山↓ 鹿児島港

 明和・武岡・西稜 線
A

B

３ ３

328

３

※令和９年度の運用については変更の可能性があります。
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部活動CLUB ACTIVITIES

年間行事EVENT

入学式／対面式4月
生徒総会／家庭クラブ総会
体育祭5月
桜華祭（文化祭）
生徒会長選挙
進路ガイダンス（３年）6月

クラスマッチ
明桜館クリーンタイム・夏季課外
中学生一日体験入学7月
夏季課外
就職ガイダンス（２年）8月
野外活動（スポーツ健康科学コース）9月
インターンシップ（商業科２年）
商業科 校外研修
芸術鑑賞会10月
28km 遠行11月
修学旅行（２年）
冬季課外12月
冬季課外1月

2 月
卒業式
明桜館クリーンタイム
キャリアイベント進路別セミナー
クラスマッチ

3 月

広域をカバーした専用通学バスが運行しています。

地域探究活動
2学期

文理科学科 課題研究発表会
進路体験を語る会

部活動の
主な実績

運動系 文化系


